

2015年,每个街道都有“托老院”

我省规划“十二五”末每千名老人拥有30张养老床位

本报济南7月2日讯(记者 邢振宇) 近日,我省出台了《山东省社会养老服务体系规划建设规划(2011—2015年)》,“十二五”期间,我省将增加养老床位25万张,全省各类养老床位总量达到57.7万张。至2015年,每个街道要建立一所具有老年人托养功能的综合性养老服务设施。

我省自1994年进入老龄化社会以来,人口老龄化加速增长。据预测,到2015年,全省65岁以上空巢老人数将达到1000万人,80岁及

以上老年人将增加到308万人。解决好庞大的老年人口带来的巨大养老服务需求,已经成为人民群众迫切需要解决的重大民生问题。截至2010年年底,全省城乡各类养老床位32万多张,每千名老人拥有各类养老床位23张。

据了解,目前,我省社会养老服务体系建设仍然处于起步阶段,存在养老床位总量严重不足,养老机构功能单一,社区养老服务设施薄弱,社会力量参与养老服务业发

展热情不高等问题。社会养老服务体系主要由居家养老、社区养老和机构养老等三个有机部分组成,面向所有老年人,提供生活照料、康复医疗、护理、精神慰藉等设施,组织、人才和技术要素形成的网络。

根据规划,“十二五”期间,增加社区日间照料床位和机构养老床位25万张。到2015年,全省各类养老床位总量将达到57.7万张,其中养护型和医护型床位达到30%以上,每千名老人拥有养老床位

数达到30张,居家养老和社区养老服务网络基本健全。

到2015年,每个街道要建立一所具有老年人托养功能的综合性养老服务设施。到“十二五”末,全省老年人日间照料服务基本覆盖城市社区和半数以上的农村社区。按照政府、企事业单位、社会组织共同兴办的原则,重点推进供养型、养护型、医护型养老设施建设,政府举办的养老机构应以建设老年养护机构为主。

政务快递

我省“三支一扶”获财政保障

本报济南7月2日讯(记者 刘红杰) “三支一扶”大学生工作生活补贴标准将进行适当调整,各市将设立专项经费。

据悉,“三支一扶”大学生在岗服务期间的工作生活补贴标准,是参照本地乡镇事业单位工作人员工资收入水平确定的。各地可根据当地经济发展和物价水平变化等情况,适当调整。

各市设立保证“三支一扶”计划顺利实施的专项经费。各部门严格专项经费管理,强化对经费拨付、使用、监督等各个环节的监管,确保专款专用。

“三支一扶”大学生在岗服务期间,要参照服务地所在事业单位人员的标准参加相应社会保险,社会保险的单位缴费部分由各级财政负担,个人缴费部分在“三支一扶”大学生工作生活补贴中代扣代缴。

省财政筹资500万扶持妇女之家

本报济南7月2日讯(记者 刘红杰) 为继续稳步推进全省妇女之家建设,今年以来,省财政与省妇联密切配合,积极筹措,下拨专项经费500万元,按每个村妇女之家1万元的标准给予补助。

据悉,该资金主要用于扶持全省经济相对困难县中活动开展频繁、作用发挥好的村妇女之家建设,为其配置电脑、电视、音响、档案橱、书橱等设备。同时,为进一步发挥资金使用效益,确保专款专用,设备将由县级妇联统一采购,发放实物。

6名法国人自驾俩月抵青岛

6名法国人驾驶两辆吉普车,从法国布雷斯特出发,途经土耳其波斯普鲁斯海峡,穿越高加索及中东地区,经蒙古后抵达北京,于7月1日17时到达他们此行的终点站青岛。此行全程约16500公里,途经22个国家,历时2个月。

法国的布雷斯特市是青岛的友好城市,布雷斯特2012年海洋节将在7月13日开幕。车队作为友好使节诚邀青岛参加此项盛事。

右图:车手给观众介绍行车路线。

见习记者 吕璐 摄影报道



各市旅行社参加统保冷热不均

有的市参保率还不足30%,游客发生意外难获更有力保障

本报济南7月2日讯(记者 乔显佳) 记者从省旅游局获悉,我省17市旅行社责任险统保示范项目(简称“统保项目”)平均投保率达到75.67%,全省游客出行更有保障。但投保率冷热不均,有5个市2012年投保率100%,有的市则不到三成,令游客难“心安”。

旅行社是轻资产行业,利润率低,抗风险能力低。传统旅行社责任险产品每次事故每人责任限额最低只有几万元,医疗责任限额只占每次事故每人责任限额的一定比例,而统

保示范项目产品的每次事故每人责任限额最低20万元,最高可达100万元,且医疗责任限额与每人责任限额相同,同样为20万元-100万元,大大提高了保障能力。在此基础上,统保示范项目还设置了公共责任限额机制,最高可达4000万元。此外,还提取保费的15%作为统保专项保证金,用于发生重大突发事件的垫付、预付及公共紧急救援。其主要特点是,将传统旅行社责任险不包括的交通事故、食物中毒、急性猝死等包含在内。增选项目的旅行社,甚至可以将属于

“人力不可抗力”的自然灾害也纳入保险范畴。

记者2日从江泰保险经纪公司济南分公司了解到,目前,我省青岛、威海、临沂、潍坊、淄博5市统保项目2012年投保率均达100%,即5市所有旅行社均购买统保项目。全省投保率较低的3个市是日照42.24%、济南29.65%、聊城19.67%。

2010年,泰安某旅行社组团中发生游客3死5伤惨剧,若按照传统旅行社责任险,交通事故不在保险之列难以获得赔偿。由于该社投保

统保项目,目前项目全国调处中心已经做出决定,赔偿其210万元左右,其中有10万元是在最高赔款数额外的追加赔偿。今年4-5月份,我省一些游客在峨眉山、花果山游玩时遭猴子抓、咬伤,返程后也获得统保项目的赔付。

据介绍,由于主管部门对统保项目不强制,部分旅行社经营者心存侥幸心理,认为这几年没有大的事故发生。另外,多年在保费方面低价竞争,使其不愿意掏比传统责任险保费多出一两倍的统保项目。

“好孕姐姐秘籍”之 10000个好孕传奇从“境界”开始

一台精湛的不孕症手术,我认为要达到一个境界:不仅是扫除病灶,更要恢复到没有发生疾病的状态,它是精细的显微外科手术,是生育功能的完美再造。——“好孕姐姐”王秀峰



在“好孕姐姐”的帮助下,不断壮大的天使宝宝队伍

“大境界”成就 治不孕,中国微创第一院

送给“好孕姐姐”王秀峰,许多不孕病人把她们当作自家亲切、热心的大姐,相信她能以万计好孕传



“好孕姐姐”王秀峰

奇的“好孕姐姐”一定位给她们带来好孕。而熟悉“好孕姐姐”的人们都知道,托起这个名号的,是她们对病人“朝朝白白看不孕”的执着精神,是她们孜孜以求的微创领域“大境界”——通过精细的显微外科手术完美再造生育功能,而正是这个业内称道的“大境界”,才造就了济南天伦“治不孕,中国微创第一院”的美誉。

融汇北京一流腔镜名医

腔镜技术拥有检查与治疗同步进行的优势,安全、创伤小、治愈更快,因此在发达国家它已成为

不孕不育诊疗领域的“金牌”技术。目前,在我国多数医院因为不具备不孕症专项微创手术资格,专家技术水平各项条件达不到微创手术的要求,从而与患者治疗不孕症,怀孕率低下。

在“好孕姐姐”王秀峰的带领

下,济南天伦医院借助山东省内唯一北京专家资源联合平台,于2008年12月在我省第一家开展国内先进的“三联联合”微创手术,同时开展各种男女不孕不育微创手术数十种,手术专家全部来自北京三甲医院,有着万例以上的微创手术成

功经验。济南天伦借助北京专家平台始终保持同行业内的技术领先,在微创方面走在了国内不孕不育治疗行业的最前列,数以万计的“天伦宝宝”在齐鲁大地遍地开花。如今,在山东广泛流传着这样一句话:治不孕选微创,选微创到天伦!

济南天伦“百台精品手术月”征集不孕患者

北京天坛医院 冯力民 教授(国内著名宫腔镜专家)	济南天伦医院 任红云 副教授
北京复兴医院 董建英 教授(北京市十大女中医)	济南天伦医院 王惠娟 主任
北大第一医院 袁亦伦博士(知名显微外科专家)	济南天伦医院 赵峰 主任
北大人民医院 关菁 教授(国内输卵管镜第一人)	济南天伦医院 赵彩虹 主任
上海交通大学医学院附属仁济医院 董建山 副教授	

为造福更多的不孕症患者,让其免受不孕的痛苦,济南天伦医院特邀数十位国内不孕症名家亲自主持。从即日起至7月31日,不孕患者可拨打0531-8887 9999预约。